
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran Harian 

 

 

Satuan Pendidikan : TK Pertiwi Puspa Indah Sukorejo 

Kelompok : A 

Tema : Binatang   

Sub Tema : Binatang di Air 

Sub – sub Tema : Binatang Ikan 

Alokasi Waktu : 1 pertemuan  x 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 1. Anak mengenal ciptaan Tuhan  

 2. Anak terbiasa bertanggung jawab mengerjakan tugas sampai selesai  

 3. Anak terampil menggunakan anggota tubuhnya sesuai dengan kegunaannya  

 4. Anak dapat menjawab pertanyaan yang lebih komplek  

 5. 

 

6. 

Setelah melihat gambar ikan , anak mampu menyelesaikan bagian tubuh ikan 

menjadi gambar ikan yang utuh 

Anak mampu membuat karya seni sesuai kreatifitasnya  

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 I. Pembukaan ( 3 menit ) 

- Berdo’a dan salam 

- Absensi 

- Kegiatan Motorik Kasar 

- Apersepsi 

 II. Inti ( 5 menit ) 

- Kegiatan 1 : Menyebutkan macam – macam binatang yang hidup diair 

dan ciri-ciri binatang ikan 

- Kegiatan 2 : Menyanyikan lagu “ Iwak Emas” dan tepuk “ ikan “ 

- Kegiatan 3 : Membuat aquarium mini dari toples dan memberi makan 

ikan 

- Kegiatan 4 : Menyusun gambar bagian tubuh ikan menjadi gambar ikan 

yang utuh 

- Kegiatan 5 : Melipat bentuk ikan dan menempelkannya pada kertas 

 III. Penutup ( 2 menit ) 

- Berdiskusi kegiatan hari ini 

- Guru memberikan motivasi kepada anak dan reward agar besok lebih 

baik lagi 

- Anak menyimak informasi guru tentang kegiatan besok 

- Berdo’a , salam , pulang 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 Metode       : Observasi 

 Instrumen   : - Skala capaian perkembangan ( ceklis ) 

- Catatan Anekdot 

- Hasil Karya 



 

 

Sumber Belajar : 

1. Gambar bagian – bagian tubuh ikan 

2. Ikan dalam toples dan makanan ikan 

3. Batu 

4. Kertas lipat , spidol , kertas HVS , lem 

 

  Pemalang, .......................... 

Mengetahui   

Kepala Sekolah,  Guru  Kelas A 

   

   

   

   

Dewi Ratna Furri, S.Pd  Sri Handayani, S.Pd.I 

NIP -  NIP - 

   

 

 


